
 
 

PROCES VERBAL REUNION C.A.  

 LE MERCREDI 16 NOVEMBRE 2022 A PLOUFRAGAN  

Maison des Sports 
 

 

 

Membres du CA présents : COLOMBIER Isabelle, GAUTIER Annaïg, GOMET Anne-Catherine, 

HERVE Régis, LE GUILLOUX Sébastien, MACE Olivier, PRIGENT Hélène, CLEMENT Jean-Marie.  

 

Membre du CA excusé : PIOLOT Michel.  

 

___________________________________ 

 

Ordre du jour : 

 

1 – Mot du Président  

2 – Vote du dernier PV du 21 septembre  

3 – Point litige Quévert / Ligue - Comité. 

4 – Point sur les interclubs (mixte, unisexe, vétérans, corpo) 

5 – Point sur les stages de la Toussaint 

6 – Organisation CDCA Jeunes  

7 – Point réunion développement  

8 – Tour des commissions 

9 – Questions diverses 

___________________________________ 

 

Début de la réunion : 18H40  

 

 

1 – Mot du Président 

 Olivier Macé remercie les élus présents. Depuis notre dernière réunion, la décision de la 

FFBaD concernant le litige Quévert/Plérin a été résolue. Samedi dernier, Olivier Macé était présent à 

Rostrenen pour voir les 2 rencontres en N2 et en N3. C’était un beau spectacle malgré les défaites.  

 

 

2 – Vote du dernier PV du 21 septembre 

  Nous échangeons sur le compte rendu de la réunion du 21 septembre. Aucune modification n’est 

apportée. Nous procédons au vote.  

 

Vote N°1 : 

Validation du compte rendu du 21 septembre 2022 

Pour à l’unanimité. 

 

Le compte rendu du 21 septembre est donc approuvé.  

 

 

3 – Point Litige Quévert / Plérin Ligue – Comité  

 Une rencontre en visio a eu lieu entre les clubs concernés et la fédération, et Christophe Millet, 

président de la Ligue de Bretagne de badminton. 



La fédération a cassé la décision de la commission litige régionale. Plérin est en R3 et Quévert est en D1.  

 

 

4 – Point sur les interclubs  

 

  Mixte : La première journée a eu lieu. Tout s’est bien passé.  

 

 Unisexe : Des dérogations ont été accordées pour jouer plus tard que la date prévue. Tout s’est 

bien passé.   

 

 Vétérans : En D1, il y a 2 poules de 3 et en D2, 1 poule de 4. 

 

 Corpo : 2 poules de 3 cette saison. Les premières rencontres débuteront à la fin du mois.   

 

 

5 – Point sur les stages de la Toussaint  

 Très bons retours. Les poussins et les benjamins sur 1 jour ont apprécié mais auraient bien fait 1 

jour de plus. Les minimes et les cadets sur 2 jours : bon groupe. Pour la cohésion de groupe, dommage 

que tous les joueurs ne restent pas dormir le soir. Nous sommes cependant bien conscients du coût.  

 

 

6 – Organisation du CDCA jeunes 

  Le CDCA jeunes aura lieu le WE du 21/22 janvier. A ce jour, aucun club pour l’organisation.  

Lot d’accueil proposé : 1€50 TTC le sac floqué. Un mail va être renvoyé aux clubs pour trouver un 

organisateur.   

 

 

7 – Point réunion développement 

 Jean-Marie Clément a eu une réunion en vision le 17 octobre. Présentation de Alexandre Legoux, 

nouveau salarié de la Ligue. 

Dossier de réactivation en cours pour le club de Plounevez-Moëdec. 

Outil de suivi PSF présenté.   

Une rencontre Ligue avec tous les comités aura lieu. Samuel viendra dans le 22 courant janvier.  

 

 

8 – Tour des commissions  

 Matériel : les tapis iront à Lamballe le 8 mai pour leur tournoi.  

 

 Jeunes : Lors des TDJ, il y a beaucoup de participants. C’est bien ! Volants : Plastiques pour les P 

et plumes pour les D.  

 

 Finances : Nous mettons en place pour la saison en cours une participation pour les équipes 

costarmoricaines évoluant en interclubs mixte de Nationale 3 au Top 12. Proposition Top 12 : 1 000€ ; 

N1 : 500€ ; N2 : 350€ et N3 : 200€. 

 

Vote N°2 : 

Participation financière pour les clubs évoluant en IC de Nationale 3 au Top 12 

Pour à l’unanimité. 

 

Proposition que cette aide soit accordée par équipe et non par club. 

 

Vote N°3 : 

Aide accordée par équipe évoluant à ce niveau 

Pour à l’unanimité. 

 

 Développement : Rencontre du club de Ploubazlanec. Ils sont contents. A ce jour, 4 clubs ont 

battu leur nombre record de licenciés (Pordic, Hillion, Ploubazlanec et Binic). 3 clubs ont battu leur 



record de la saison dernière. 2 clubs sont critiques au niveau nombre de licenciés (Paimpol et Broons). 

24 clubs sont affiliés. A ce jour, 1995 licenciés (13 009 en BZH).  

 

 Communication : Site web : mise à jour de tous les règlements. Au niveau des réseaux sociaux, 

création de Instagram. Facebook toujours OK.  

 

 

9 – Questions diverses 

 

 a) Vestes officiels techniques : Régis Hervé propose qu’une veste nécessaire pour les arbitres et 

les juges arbitres soit prise en charge par le comité à hauteur de 50%.  

Après discussion, nous proposons et décidons que c’est plus aux clubs d’aider à ce financement.  

 

 

 

Prochaine réunion : mardi 28 février 2023  

      

 

Fin de la réunion : 21H00  

 

 

 

Anne-Catherine GOMET       Olivier MACE 

La Secrétaire                                                                                                  Le Président 


